MpeaencHMe 3HAUEHHA:

Ure MDA2010 max. +5... 418 v
MDA2020 max. +5... 422 v
lom max. 35 A i";ﬁ ¥
Piar (B = +75°C) i L .4
MDAZO10 max. 18 w *
MDAz2020 max. 25 W !
B min.-max,  —40...+150  °C e |
tag min.-max, —40... +150 *C o o dadh
Runje max, 3 =C/K =]
. -4
PBKBMBHADBBHHUE ALCNNYATAUHOHHDE COSBAHHEHHME C© CHMMAaT:
PH'-IHHM NATAHHEM W .ﬂ.l]'rMH TOMABCTEAHHBIMM HCTOMHHKIAMH,
He paspewaerca B 3TOH CXEME COEAHHEHWE MELHOMD OxXnam-
AOWErD PIAUATOPE € INEKTPHUSCKHM NOTEHUHANOM 3eMan (co
CPeAHON YACTHIO HCTOUHHKOR)|
Makcumansoe Hanpaxenue nutadua Uco He gonwHo — gaxe
B TEUGHME MAKCHMMBALHO KOPOTKOrD MHTEPBANA BpPEMEHH —
NpPeBBICATE ADNYCTHMO® IHAYBHHE,
MukoBoe Hanpaxedwe HeoOXOAMMO NOAXOAAWMM CRocoBOM
OrPaHKUHTL (HanpuMep, npu nomoiyM gwogor 3ewepa).
Kopnye: 10-12
XapaKTEPHCTHUBCKHE AAHHDI E: MDA2010 MDAZ020
HOM. MHWH.-MaKc. HOM. MHH. -MaxC,
awau, ECELTR IHau. 3Hau.
TOK NMATAHMA COCTORHHA NOKOA
Ugg = +18 V lee 45 < 140 mA
Uee = 22V Icc — &0 < 140 mA
BxogHoR Toxk nokos HEHMHBERTHPYIOWIErD BXOA[A
Uee = H17 V lia 0,15 015 e
BeiX0gHAR ACHMMETDHA HANPAKEHHA
Uee = +17 V Voo 10 =100 10 < 100 mV
Hanpamemua wiyma na saxoge BHYTpeHHAR SNEKTPHUBCKAA CxeMa
Uce = 17V, B(—3dB) = 10 Hz...20 kHz Uy <3 1 <3 mW
Ugg = +14V, B (—3dB) = 10 Hz...20 kHz Uy 1 my
BHxOAHAR MOLHOCTL
k=1%, =5 Hz..,15 kHz
Uee = +14 V, i = 70°C Po 1.2 1,2 w
Uee = =17V, & 5 20°C Po 12 = 10 — W
Ugc = +18 V, i = 70°C, k = 107, Po - 18,5 =15 w
BxogHoe Hanpamenue Po = 20 W
Ucc ™= 14V, Po = 10W, = 1kHz w 220 e m\
Uce = 417V, Po = 15W, f= 1 kHz U, _ 260 mV
FapMoHHYECKOE HCKAMEHHE
U = 414V, Pc = 150 mW... 10 W, f = 1 kHz k 0.2 <1 - O
Uce = +17V, Pc = 150 mW...15 W, f = 1 kHz k — 0.2 <1 %o
LupuHa guanazoHa
Uce = +14V, Po = 6 W f 30... 100000 Hz
Uce = £17V, Po = 6 W f 30...100000 Hz
BKDAHOG cConpoTHBaAgHHE
Ugc = +14V, Po = 6 W R 98 ~ 80 —_— k)
Uc = 17V, Pu=6W Ry — 98 > B0 kD)
YCHNEHHE HanpRKeHun
Uee = 414V, Po = 6 W, f = 1 kHz Ay, 30 29.5...30.5 — dB
Uce = +17V, Po = 6 W. { = 1 kHz Ay - 30 29,5...30,5 dB
YCHNEHHE HANPAKEHWA PAOMKHYTOR Netnn ofpaTHOR CBA3N
Ucc = +14V, f = 1 kHz, f = 25 Hz Ay 100 — dB
Uec = +17V, { = 1 kHz, F= 25 H: By ta 100 dB
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